
Σελίδα :1 

 

  

  

 

           

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Στο πλαίσιο της 129287/Γ2/10-11-2011 Υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 2769 Β’, 2-12-2011) 

«Εκδρομές - μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης εντός και εκτός της χώρας» διοργανώνεται τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της B’ 
Λυκείου του σχολείου και ζητούμε ΚΛΕΙΣΤΕΣ προσφορές από τα τουριστικά γραφεία μέχρι την Τε-
τάρτη 12/3/2014 και ώρα 14.00 στα γραφεία του Λυκείου μας. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η Μέρα: Αναχώρηση από  το σχολείο για Βόλο. 
 Άφιξη  στη πόλη του Βόλου περίπου στις 14.00. 
2η Μέρα: Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο.  
 Ξενάγηση στο Πήλιο. 
3η Μέρα: Ξενάγηση στη Λίμνη Πλαστήρα.  
4η Μέρα: Αναχώρηση και επιστροφή στην Τρίπολη.  

        
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 3/4/2014 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 6/4/2014 

 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ 

1. Το ξενοδοχείο να είναι στο κέντρο της πόλης (Απόσταση από κέντρο ως 1 χιλιόμετρο). 
2. Το ξενοδοχείο να είναι Β’, Α’ κατηγορίας-τουλάχιστον- (επίσημος χαρακτηρισμός ΕΟΤ). 
3. Η διαμονή των μαθητών στο ξενοδοχείο θα είναι σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και 

των καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια. 
4. Σε όλα τα μέλη της επίσκεψης θα προσφέρεται πρωινό από το ξενοδοχείο. 

      5. Το λεωφορείο πρέπει απαραιτήτως να διαθέτει το (προβλεπόμενο στο άρθρο 13 του 
Ν.711/1977) δελτίο απογραφής, δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ, κλιματισμό , μουσι-
κή, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋπο-
θέσεις κυκλοφορίας. Επίσης, το έτος πρώτης κυκλοφορίας του λεωφορείου να είναι το 2000 ή 
μεταγενέστερο (μαζί με την προσφορά υποβάλλεται φωτοτυπία της άδειας κυκλοφορίας). 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

Τρίπολη    7/3/2014 
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      6. Τρείς τουλάχιστο εβδομάδες πριν από την πραγματοποίηση της εκδρομής θα προσκομι-
σθούν στο σχολείο ασφαλιστήρια συμβόλαια των λεωφορείων, φωτοτυπίες  από τις άδειες κυ-
κλοφορίας, όπου και φαίνεται υποχρεωτικά αν υπάρχει σχετικός έλεγχος από τα ΚΤΕΟ.  
      7. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας στις πε-
ριηγήσεις-ξεναγήσεις τους. 
     8. Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 
φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων 
(μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή αποκλειστικά και ο-
νομαστικά των μαθητών του σχολείου μας. 

Μια εβδομάδα πριν από την αναχώρηση να έχουμε τους αριθμούς των δωματίων του ξε-
νοδοχείου, ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών. (Να ξέρει ο κάθε μαθητής το δωμάτιο που θα 
μείνει)  
     9. Αν δεν ικανοποιηθούν οι παράγραφοι 8 και 9 της παρούσης προκήρυξης θα κληθεί ο αμέ-
σως επόμενος μειοδότης. 

 
Στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας  γραφείου γε-

νικού τουρισμού του ενδιαφερομένου.  
Θα υπάρχει ομαδική ασφαλιστική κάλυψη για όλους τους μαθητές και τους συνοδούς κα-

θηγητές.  
Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής επίσκεψης και το 

κόστος ανά μαθητή μαζί με τον Φ.Π.Α.  
  Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν  εγγύηση ακριβούς ε-
κτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την επίσκεψη. 

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και  ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής και ΠΡΟΣΙΤΗ στις τιμές.  

Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων, γι’ αυτό να αναφέρετε τον 
χρόνο πρώτης κυκλοφορίας και τους αριθμούς κυκλοφορίας των λεωφορείων που θα μας διαθέ-
σετε.  

Οι μαθητές της Β’ τάξης του σχολείου μας είναι  60.  
Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή 14-3-2014, ώρα 12.30 μ.μ. 

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
Το οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί . 
 

                                                                                                                                                 Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
                                                                            
 
                                                                                                                                                    Χ. ΚΟΥΛΟΥΡΗ 
 


